

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Дошкільна освіта
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма Дошкільна освіта першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка включає комплекс документів розроблених робочою групою кафедри дошкільної і початкової освіти відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти України для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта і реалізується у Навчально-науковому інституті педагогіки і психології Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

Метою освітньо-професійної програми є забезпечення фахової підготовки висококваліфікованих педагогічних працівників для закладів дошкільної освіти, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання розвитку, навчання та виховання дітей раннього та дошкільного віку із застосуванням теорії і методики дошкільної освіти.

Освітні компоненти навчального плану ОПП, що рецензується, формують необхідний перелік програмних компетентностей (інтегральна, загальні, спеціальні).

Рецензована програма передбачає практичну підготовку здобувачів вищої освіти у вигляді навчальних і виробничі практики, здатних до самовдосконалення і самоосвіти на засадах інтеграції національних, європейських і світових культурних цінностей та досягнень у галузі дошкільної освіти, готових до самореалізації в професійній і громадській діяльності. Упродовж реалізації програми використовуються різноманітні форми міжсесійного, семестрового контролю, що дозволяє виявити якість сформованості компетентностей бакалаврів.

До переваг освітньо-професійної програми можна віднести її відповідність сучасним потребам ринку праці (співпраця з провідними закладами дошкільної освіти); якісне кадрове забезпечення (усі педагогічні працівники мають наукові ступені та / або вчені звання; мають академічну та / або професійну кваліфікацію відносно до спеціальності та дисциплін, які викладають); орієнтацію на формування у здобувачів вищої освіти навичок soft skills.

Отже, представлена до рецензування освітньо-професійна програма та її практична реалізація надасть можливість досягти поставленої мети та програмних результатів навчання підготовки бакалаврів за спеціальністю 012 Дошкільна освіта.

РЕЦЕНЗЕНТ:

кандидат педагогічних наук,
доцент кафедри дошкільної освіти
Миколаївського національного
університету імені О. В. Сухомлинського



T. A. Lisovska
Т. А. Лісовська